
В Кемеровской области перед судом предстанет 64-летний мужчина, обвиняемый в совершении убийства подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 64-летнего жителя города Юрги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 15 августа 2012 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к соседям, в доме также находился 17-летний друг дочери хозяев. Подросток попытался выгнать пьяного мужчину, из-за этого между ними произошел конфликт. Сосед сходил домой за ножом и, вернувшись, нанес потерпевшему два ножевых ранения, причем мальчик пытался убежать. Однако ранения оказались смертельными. Увидев, что потерпевший перестал дышать, мужчина ушел домой. Очевидцем преступления стала девушка потерпевшего. После задержания мужчина отказался от дачи показаний. По ходатайству следователя в отношении задержанного судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/832243>